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1. Les nombres jusqu’à 100 000 

1. À partir des 10 chiffres de notre système de numération, compose des 
nombres en fonction de ce qui est demandé. 

Attention : tu ne peux utiliser qu’une fois chaque chiffre pour chaque exercice. 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

   

 

 

 
Compose... 

- le plus petit nombre possible à 5 chiffres dont 2 est le chiffre des dizaines : 10 324. 

- un nombre à 4 chiffres dont 9 est le chiffre des unités de mille : 9 276, 9 534, etc. 

- un nombre à 5 chiffres dont 6 est le chiffre des centaines : 42 603, 53 678, 10 692, etc. 

- le plus grand nombre possible à 5 chiffres dont 8 est le chiffre des dizaines : 97 685. 

- un nombre à 5 chiffres dont 3 est le chiffre des dizaines de mille : 32 789, 34 156, etc. 

 
2. Écris, pour chaque chiffre en gras, le rang qu’il occupe. 

45 870  Unités de mille 

6 312  Dizaines 

290 524  Dizaines de mille 

24 557  Unités 

94 261  Centaines 

100 002  Unités de mille 

 
3. Range ces nombres par ordre croissant. 

34 807 – 3 480 – 34 087 – 34 870 – 3 487 – 3 407 

3 407 < 3 480 < 3 487 < 34 087 < 34 807 < 34 870 

 
98 653 – 89 635 – 98 635 – 98 356 – 89 536 – 98 836 

89 536 < 89 635 < 98 356 < 98 536 < 98 635 < 98 653 

 
4. Range ces nombres par ordre décroissant. 

71 504 – 7 514 – 71 054 – 71 540 – 7 154 – 70 154 

71 540 < 71 504 < 71 054 < 70 154 < 7 514 < 7 154 

 
21 862 – 12 682 – 21 682 – 12 628 – 12 862 – 21 628 

21 862 < 21 682 < 21 628 < 12 862 < 12 682 < 12 628 
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